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Matrace Royal Melanie
•  matrace s ortopedickými vlastnostmi 

s jádrem z tepelně modifi kované pěny 

Flexifoam® s rozlišenou letní a zimní stranou

• výška: cca 16 cm

•  nabízené rozměry: 80 × 200 cm, 85 × 195 cm, 

90 × 200 cm

PODZIMNÍ ZAHRADA 
str. 44, 48

DOMÁCÍ TEXTIL
str. 1, 14–19

Potah – prošitá látka

Prošev – duté vlákno 
(letní strana)

Jádro matrace 
– pěna Flexifoam®

Prošev – ovčí vlna 
(zimní strana)

cena v přepočtu za 1 ks 
při odběru 2 ks

CENA ZA 1 ks 2 999,00
CENA ZA 1 ks 2 999,00
CENA ZA 2 ks 2 999,00

 1 499,50 
1 799,40*

www.makro.cz20 | Platnost: 12. 9. – 25. 9. 2012 | Do vyprodání
zásob

cN1220_01-09.indd   1 28.8.12   15:24
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30DÍLNÁ JÍDELNÍ PORCELÁNOVÁ SOUPRAVA TH
sada obsahuje:
•  6× mělký talíř

6× hluboký talíř
6× dezertní talíř
6× podšálek
6× šálek

KUCHYŇSKÁ VÁHA RONDO
• váživost: 3 kg
• přesnost vážení: 1 g
•  funkce automatického vypnutí a ukazatel 

výměny baterie

24DÍLNÁ SADA 
PŘÍBORŮ ARO
• nerezavějící ocel
sada obsahuje:
•  6× lžíce, 

6× vidlička, 
6× nůž, 
6× čajová lžička

NOVINKA!

SADA STEAKOVÝ
NŮŽ BAREVNÝ 
+ VIDLIČKA + 
SILIKONOVÁ 
MAŠLOVAČKA
obsahuje: 
nůž + vidlička 
•  vyrobeno z nerez oceli, 

s plastovou rukojetí 
• nepřilnavý barevný povrch 
• odolné až do 260 °C
mašlovačka 
•  hygienická, nepřenáší ani 

nepohlcuje pachy potravin

 499,99 
599,99*

 199,99 
239,99* 119,99 

143,99*

 149,99 
179,99*

PŮVODNÍ CENA 
229,99/275,99*

PARTNER PROFESIONÁLŮPARTNER PROFESIONÁLŮ

OD PÁRÁTKA 
PO ZAŘÍZENÍ KUCHYNĚ S VAŠÍ MAKRO KARTOU

cN1220_01-09.indd   2 28.8.12   13:27
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www.makro.cz

PÁNVE RIO
• nepřilnavý povrch Thermolon™ Expert 2 
•  tělo z vysoce kvalitního anodizovaného 

hliníku 3003
• odolnost vůči teplotám až do 180 °C  
• odolnost vůči mechanickému poškození

FORMA NA MUFFINY
• uhlíková ocel s nepřilnavou úpravou
• se silikonovými držadly • rozměry: 40 × 27 × 3 cm

SILIKONOVÁ FORMA NA MUFFINY
• na 6 ks • rozměry: 36,7 × 22,1 × 3 cm

ELEKTŘINA
SKLO

KERAMIKA PLYN

DO VYPRODÁNÍ
ZÁSOB

Stálé množstevní slevy

2DÍLNÁ SADA 
TERMOHRNKŮ
• nerezavějící ocel 18/8
• objem: 480 ml • bal.: 2 ks
• cena za bal.

NOVINKA!

 119,99 
143,99*

cena od

 299,99 
359,99*

cena od

 169,99 
203,99*

cena bez DPH cena s DPH
forma na muffi ny 119,99 143,99
silikonová forma na muffi ny 149,99 179,99

 cena bez DPH cena s DPH
pánev 20 cm 299,99 359,99
pánev 28 cm 599,99 719,99
pánev hluboká s pokl. 24 cm 749,99 899,99
pánev Wok 28 cm 699,99 839,99

cN1220_01-09.indd   3 27.8.12   13:09
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HRNCE S POKLIČKOU
• nerezová ocel 
• různé rozměry 

PÁNEV 28 × 5,5 CM TH
• tefl onový povrch

6DÍLNÁ MINI SOUPRAVA 
NÁDOBÍ 
• nerez
•  objem: 0,79 l 2×, 0,69 l, 1,25 l

PLYN
SKLO

KERAMIKA INDUKCEELEKTŘINA

PLYN
SKLO

KERAMIKAELEKTŘINA

PLYN
SKLO

KERAMIKA INDUKCEELEKTŘINA

Splátkové programy na zakoupené zboží, leasing na vybavení obchodů a restaurací

 159,99 
191,99*

cena od

 349,99 
419,99*

cena bez DPH cena s DPH
28 × 5,5 cm 199,99 239,99
24 × 5 cm 149,99 179,99

cena bez DPH cena s DPH
20 × 11,5 cm 209,99 251,99
16 × 9,5 cm 159,99 191,99
24 × 13,5 cm 249,99 299,99
28 × 16,5 cm 379,99 455,99

cena od

 149,99 
179,99*

cN1220_01-09.indd   4 28.8.12   17:28
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Školení HACCP pro zákazníky MAKRO

DRUHÝ JEN ZA POLOVINU
Kupte 2 stejné výrobky a získejte druhý 

jen za poloviční cenu!

MOP PICCOLO
• Univerzální podlahový mop 
 se ždímacím mechanismem
• Šíře záběru mopu je 27 cm
•  Plně pohyblivý kloub pro vytírání 

ploch pod nábytkem, v rozích apod.
• Vyměnitelná houba 
 ze speciálních mikrovláken

MECHANICKÝ ZAMETAČ 
KOBERCŮ REGULUS SUPRA 
• Spolehlivě a rychle zametá prach, 
 špínu, vlasy, chlupy a drobné nečistoty
• Gumový kartáč - nevíří prach
• Omyvatelný zásobník 
• Šířka 26 cm

SUŠÁK NA PRÁDLO CONDOR 150 
• Stabilní sušák na prádlo s výklopnými bočnicemi
• Na stranách možnost zavěšení 
 dlouhých kusů oděvů
• Nekoroduje a odolává 
 povětrnostním podmínkám
• 15 m sušící plochy, 
 až 1,5 pračky prádla

ŽEHLICÍ PRKNO AIRBOARD XL PLUS 
• Žehlicí plocha 140 × 38 cm
• O 33 % rychlejší a snazší žehlení 
 díky „thermo-refl ex“ technologii
• Plynule nastavitelná výška až do 98 cm
• Posuvná odkládací plocha na žehličku, 
 vodící anténa na kabel

STRUHADLO 4 V 1 COMFORTLINE
• Univerzální použití
• 4 vyměnitelné nástavce
• Strouhací a krájecí nože 
 z prvotřídní nerezavějící oceli
• Snadné mytí pod tekoucí vodou

DRŽÁK FÓLIÍ
•  Praktický zásobník na balicí fólie, 

papírové utěrky, alobal či sáčky 
na potraviny

• Vyrobený z vysoce kvalitního plastu
•  Snadné a rychlé oddělení 

požadované délky
• Včetně kuchyňských utěrek

CENA ZA PRVNÍ KUS 
249,99/299,99*

CENA ZA PRVNÍ KUS 
699,99/839,99*

CENA ZA PRVNÍ KUS 
299,99/359,99*

CENA ZA PRVNÍ KUS 
299,99/359,99*

CENA ZA PRVNÍ KUS 
1 999,00/2 398,80*

CENA ZA PRVNÍ KUS 
449,99/539,99*

 149,99 
179,99*

druhý kus za polovinu

 149,99 
179,99*

druhý kus za polovinu

 999,50 
1 199,40*

druhý kus za polovinu

 349,99 
419,99*

druhý kus za polovinu

 224,99 
269,99*

druhý kus za polovinu

 124,99 
149,99*

druhý kus za polovinu

cN1220_01-09.indd   6 28.8.12   17:30
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www.makro.cz

KOŠ NA ŠPINAVÉ 
PRÁDLO RATAN
• objem: 48 l
• hnědá, krémová

OVÁLNÝ 
ODPADKOVÝ KOŠ
• objem: 32 l 
• nerezová ocel 
• 2 vnitřní vložky z PP 
• matná venkovní úprava

ÚLOŽNÝ BOX POD POSTEL
• objem: 42 l
• hnědá, krémová

SADA DŘEVĚNÝCH RAMÍNEK
• otáčivá
• bal.: 10 ks
• cena za bal.

NĚMÝ SLUHA
• chrom/ocel
• s dřevěnou dekorací
• rozměry: 48 × 30 × 105 cm

WRINGMAT PLOCHÝ MOP
•  integrovaný ždímač na rukojeti zanechá Vaše 

ruce čisté a suché
• ideální pro rychlé čištění a zejména menší plochy
•  náhrada se skládá z houbového materiálu, který 

má vynikající absorpční schopnost 
a z vysoké vrstvy mikrovlákna, která 
poskytuje dokonalé čistící výsledky

•  2 náhrady:
pro vlhké čištění – všech povrchů, 
zejména parket a laminátu
pro mokré čištění – především dlažby

MAKROMÁNIE – skvělé produkty – www.makromanie.cz

NOVINKA!NOVINKA!

NOVINKA!

NOVINKA!

 799,99 
959,99*

 379,99 
455,99*

 499,99 
599,99*

 349,99 
419,99*

 99,99 
119,99*

 169,99 
203,99*

cena od

cena bez DPH cena s DPH
mop 349,99 419,99
náhrada na dlažbu 169,99 203,99
náhrada citlivý povrch 169,99 203,99

cN1220_01-09.indd   7 28.8.12   17:31



8

* 
ce

na
 s

 D
P

H
  

KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA ZANUSSI ZRB 934 PW2
energetická třída A+

• klimatická třída SN-N-ST • spotřeba energie: 0,75 kWh • objem celkem: 315 l 
• kompresor: 1 • mrazicí výkon: 4 kg/24 h • hlučnost: 38 dB • skleněné police 
• nulová zóna (0–3 °C) • rozměry (v × š × h): 175 × 60 × 63 cm

MIKROVLNNÁ TROUBA 
DĒLONGHI MW900
• max. příkon: 1400 W
•  4 funkce ohřevu: pouze mikrovlny, pouze gril, 

mikrovlny a gril, rozmrazování
•  5 stupňů mikrovlnného ohřevu, 1 stupeň grilování, 

3 stupně kombinovaného grilování
• výkon mikrovln: 900 W, výkon grilu: 1000 W
• otevírání dvířek shora dolů

24 L

VYUŽIJTE NÁŠ VYLEPŠENÝ SPLÁTKOVÝ SYSTÉM Příklad splácení

RPSN 12,94 % | Úroková sazba 12,20 %
Platí pro smlouvy uzavřené dne 12. 9. 2012

Pořizovací cena včetně DPH ........ 10 000 Kč
Platba v hotovosti ...........................  1 000 Kč
Výše úvěru ...................................... 9 000 Kč
Měsíční splátka .................................. 500 Kč
Počet měsíčních splátek ....................  20
Celková splatná částka ................ 10 000 Kč     

MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o. vykonává zprostředkovatelskou činnost pouze pro společnost ESSOX s.r.o., poskytovatele fi nančních služeb. Splatnost měsíční splátky 
je vždy k 15. dni počínaje měsícem následujícím po uzavření smlouvy. Doba trvání spotřebitelského úvěru je do data splatnosti poslední měsíční splátky.

• Přímá platba 10 % z ceny zboží • Měsíční splátka je 5 % z ceny zboží 
• Délka splácení úvěru je 20 měsíců

17
5 

cm

63 cm
60 cm

TRANSPORT

PRAČKA ZANUSSI ZWS 1101
A+A+energetická třída A+

• 15 programů • spotřeba vody: 49 l
1000 ot/min

5 KG

85
 c

m

60 cm
39 cm

TRANSPORT

i na čerpacích stanicíchAkceptace platebních karet

 1 199,00 
1 438,80*

 4 499,00 
5 398,80*

20× 270,00*při nákupu 
na splátky akontace 
10 % z ceny zboží +

 5 499,00 
6 598,80*

20× 330,00*při nákupu 
na splátky akontace 
10 % z ceny zboží +

cN1220_01-09.indd   8 28.8.12   17:32
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Kuchyňský robot 
Kenwood KM289 
Prospero
• výkon: 900 W • planetární systém míchání

• plynule nastavitelná rychlost

• tři výstupy pro připojení příslušenství

• robustní nerezová mísa o objemu 4,3 l

• protiskluzné nožičky pro vysokou stabilitu

•  příslušenství z odolného skla a tvrzeného 

plastu

příslušenství: 
•  skleněný mixér o objemu 1,2 l, food 

processor se sekacími noži a třemi 

krouhacími disky, lis na citrusy, mlýnek 

na maso, odstředivý odšťavňovač, šlehací 

metla, „K“ metla, hnětací hák

T

 4 999,00 
5 998,80*

20× 300,00*při nákupu 
na splátky akontace 
10 % z ceny zboží +

*

PŮVODNÍ CENA 
6 599,00/7 918,80*

SLEVA 24 %

cN1220_01-09.indd   9 28.8.12   15:57
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i na čerpacích stanicíchAkceptace platebních karet

VYSAVAČ ZANUSSI 2305
vhodný typ sáčku Menalux 1002

• výkon: 1600 W
• nom. příkon: 1400 W
• kovová trubice
• hubice Vario 500
• hlučnost: 82 dB(A)
•  výstupní fi ltr: omyvatelný mikrofi ltr
příslušenství:
• hubice na čalounění + štěrbinová
• indikace plnosti sáčku
• navíječ přívodního kabelu
• délka přívodního kabelu: 4,5 m
• akční rádius: 7 m
• velikost sáčku: 2 l

RUČNÍ VYSAVAČ
ELECTROLUX RAPIDO 
ZB3103
• indikátor nabití
•  kolečka pro snazší manipulaci 

(nepoškrábou stůl, neodřou podlahu, 
nezmačkají ubrus, neunaví zápěstí)

• doba silného vysávání: 8 min
• omyvatelný fi ltr

VYSAVAČ
ROWENTA RO 5737
• příkon: 1000 W
• úroveň hluku jen: 65 dbA
• kapacita sáčku: 3,5 l
• délka kabelu/rádius: 6,2 m/8,8 m
• indikátor plnosti sáčku
příslušenství:
•  kovová teleskopická trubka, 

univerzální sací hubice, integrovaný 
kartáček na nábytek, turbo kartáč, 
parketová hubice, hubice na 
čalounění, štěrbinová hubice

NAPAŘOVACÍ ŽEHLIČKA ROWENTA DW 5010
• příkon: 2400 W • variabilní pára: 0–40 g/min
• extra parní ráz: 150 g/min • zabudovaná odvápňovací kazeta
• svislé napařování • samočištění • kropení
• objem vodní nádržky: 300 ml

 649,99 
779,99*

 3 999,00 
4 798,80*

 699,99 
839,99*

 799,99 
959,99*

cN1220_10-19.indd   10 28.8.12   14:42
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www.makro.czŠiroká nabídka zvýhodněných pojištění pro Vaše podnikání

MLÝNEK NA MASO S LISEM 
NA OVOCE A ZELENINU 
ROHNSON R-508
• příkon: 1200 W • 3 kovové disky (3, 5, 7 mm)
• zpětný chod • nástavec na klobásy • bezpečnostní pojistka

MIXÉR 
ELECTROLUX 
ASM 450
• příkon: 380 W
• ruční a stolní mixér 2v1 
• 2× 5 rychlostí, pulzní režim
•   mísa s krytem 1,5 l 

z ušlechtilé oceli
•  základna s otočným 

ramenem
•  2 nerezové šlehací metly, 

2 nerezové hnětací metly

 449,99 
539,99*

 1 249,00 
1 498,80*

 659,99 
791,99*

FRITÉZA MOULINEX UNO AF101930
• příkon: 1600 W
• automatické otevírání víka
• tepelně izolovaný plášť COOLWALL
• objem náplně (olej): 2 l
• objem nádoby: 1 kg

SUŠIČKA POTRAVIN TARRINGTON HOUSE FD1250
• příkon: 250 W
• šetrné sušení ovoce, zeleniny, bylinek, masa
• konzervuje potraviny bez chemických přísad
• rovnoměrné proudění vzduchu
• 5 sušicích plátů

 1 199,00 
1 438,80*

cN1220_10-19.indd   11 28.8.12   14:44
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Více než 700 výrobků za dlouhodobě nejvýhodnější ceny

ODŠŤAVŇOVAČ 
TARRINGTON HOUSE 
JE1600
• příkon: 500–700 W 
• objem nádoby: 1,8 l
• 2 rychlosti 
• nerezový sítkový fi ltr
• plnicí otvor: ø 75 mm
•  odnímatelné části lze mýt 

v myčce nádobí

INDUKČNÍ VAŘIČ HYUNDAI
IND 210 DVOUPLOTNOVÝ
úspora času a energie

• příkon: 3400 W • dotykové ovládání
• LED displej a světelné kontrolky funkcí
• keramická deska o rozměru: 2 × 280 × 280 mm
• 10 volitelných stupňů ohřevu: 60–240 °C
• automatické vypnutí při odstavení nádobí

RYCHLOVARNÁ
KONVICE
CATLER KE 8010
• příkon: 2200 W
• vyrobena z nerezové oceli
• oboustranný vodoznak
•  udržení nastavené teploty

po dobu 20 min

ESPRESO DĒLONGHI
ECAM 22.110
• energetická třída A
• na zrnkovou i mletou kávu
•  mlýnek s 13 možnostmi nastavení

hrubosti mletí
• nastavitelné množství kávy i vody
• vyjímatelný zásobník na vodu: 1,8 l

1,7 L

 9 999,00 
11 998,80*

20× 600,00*při nákupu 
na splátky akontace 
10 % z ceny zboží +  599,99 

719,99*

 2 399,00 
2 878,80*  2 399,00 

2 878,80*

15 bar
DO VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

cN1220_10-19.indd   12 28.8.12   18:38
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PROSTĚRADLA JERSEY
NEBO FROTÉ SUPER
• jersey: 100% bavlna, 170 g/m2

•  froté: 80 % bavlna, 20 % polyester, 190 g/m2

LOŽNÍ POVLEČENÍ BAVLNA
• různé dezény a barvy

LOŽNÍ POVLEČENÍ FLANEL
NA 2 LŮŽKA
bal.: 2× polštář + 2× přikrývka

• více dezénů a barev
• 70 × 90 cm + 140 × 200 cm

LOŽNÍ POVLEČENÍ
• 100% bavlna satén
• bílá, béžová, hnědá
• rozměry: 70 × 90 + 140 × 200 cm

NABÍDKA DOMÁCÍHO TEXTILU

 449,99 
539,99*

cena bez DPH cena s DPH
90 × 200 cm 149,99 179,99
180 × 200 cm 249,99 299,99

 149,99 
179,99*

cena od

cena bez DPH cena s DPH
70 × 90 + 140 × 200 cm 299,99 359,99
70 × 90 + 140 × 220 cm 319,99 383,99

 299,99 
359,99*

cena od

 399,99 
479,99*

PRANÍ 
NA 60°

VYROBENO
V ČR PRANÍ 

NA 60°

PRANÍ 
NA 60°

100%
BAVLNA

PRANÍ 
NA 40°

100%
BAVLNA

DO VYPRODÁNÍ
ZÁSOB

cN1220_10-19.indd   14 29.8.12   15:37



froté – letní období
nepropustná membrána
flanel – zimní období
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MATRACOVÝ CHRÁNIČ
•  oboustranný, z jedné strany 

fl anel, z druhé strany froté 
•  střed chrániče: polyuretan 
• voděodolný a prodyšný

1+1

MATRACE ROYAL TALISMAN
•  první ložná plocha z VISCO pěny (tzv. líné pěny)

optimalizuje svoji tuhost dle absorbovaného tepla a zátěže
•  skvěle rozkládá tlak, čímž pomáhá uvolnit svalstvo a odlehčí páteři
•  na druhé ložné ploše je použita pěna Flexifoam® – výborné 

ortopedické vlastnosti
• jádro: RE pěna, přirozená tuhost, dlouhá životnost
• snímatelný antialergický potah Aloe Vera
• výška: cca 21 cm – vysoký komfort
• rozměry: 80 × 200 cm, 85 × 195 cm, 90 × 200 cm

SET POLŠTÁŘ A PŘIKRÝVKA COMFORT
antialergický

• vrchní materiál: 100% bavlna
• výplň: 100% polyesterová dutá vlákna a kuličky
• rozměry: polštář 70 × 90 cm + přikrývka 140 × 200 cm

NABÍDKA DOMÁCÍHO TEXTILU

 649,99 
779,99*

cena bez DPH cena s DPH
90 × 200 cm 279,99 335,99
90 × 150 cm 179,99 215,99

 179,99 
215,99*

cena od

cena v přepočtu za 1 ks 
při odběru 2 ks

CENA ZA 1 ks 5 199,00
CENA ZA 1 ks 5 199,00
CENA ZA 2 ks 5 199,00

 2 599,50 
3 119,40*

PRANÍ 
NA 90°

VYŠŠÍ STŘEDNÍ 
TUHOST

2
1

VYŠŠÍ 
TUHOST

3
2
1

PRANÍ 
NA 60°

PRANÍ 
NA 60°

150 KG

KG

cN1220_10-19.indd   15 28.8.12   15:58
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ŘADA VÝROBKŮ KLINMAM ALOE VERA
extrakt Aloe Vera pro péči o Vaši pokožku, regenerační účinky

• 100% PES duté vlákno odolné vůči mikroorganismům
• vysoce jakostní 100% přírodní materiál
• univerzální použití – domácnosti, penziony
• 10násobná životnost polštáře oproti běžným polštářům – snímatelný potah

POLŠTÁŘE TH MICRO 70 × 90 CM
bal.: 2 ks

• vrchní materiál: 100% PES, mikrovlákno
• náplň: 100% silikonizované duté polyesterové vlákno
• váha: 880 g
•  cena v přepočtu za 1 ks 135,00/162,00*
• sleva již po slevě

DEKY MICRO FLEECE
• 100% polyester micro
• rozměry: 120 × 150 cm

PRANÍ 
NA 95°

POLŠTÁŘE
A PŘIKRÝVKY CLINIC
antialergické

• vrchní materiál: 50 % bavlna, 50 % polyester
• náplň: 100% polyesterové duté vlákno
•  materiál výplně: Amball® – výborné termoizolační vlastnosti 
• vhodné pro použití v nemocnicích, v hotelech

NABÍDKA DOMÁCÍHO TEXTILU

cena bez DPH cena s DPH
polštář 50 × 70 cm – 650 g 449,99 539,99
polštář 70 × 90 cm – 1200 g 599,99 719,99
přikrývka 135 × 200 cm – 800 g 779,99 935,99
přikrývka 135 × 220 cm – 900 g 849,99 1 019,99
DUO přikrývka 135 × 200 cm – 1080 g 899,99 1 079,99
DUO přikrývka 135 × 220 cm – 1190 g 899,99 1 079,99
set 70 × 90 + 135 × 200 cm 1 199,00 1 438,80

cena od

 449,99 
539,99*

 269,99 
323,99*

SLEVA 45 %  149,99 
179,99*

cena bez DPH cena s DPH
polštář 70 × 90 cm – 1000 g 329,99 395,99
přikrývka 135 × 200 cm – 1100 g 599,99 719,99
přikrývka 135 × 220 cm – 1200 g 699,99 839,99  329,99 

395,99*

cena od

PRANÍ 
NA 60°

100%
BAVLNA

PRANÍ 
NA 95°

PRANÍ 
NA 30°

cN1220_10-19.indd   16 28.8.12   15:59
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4sezonní
přikrývky Micro
• vrchní materiál: 100% PES, mikrovlákno

•  náplň: 100% silikonizované duté 

polyesterové vlákno

•  skládá se ze 2 nýty k sobě spojených 

přikrývek:

jarní + letní = zimní

• rozměry: 135 × 200 cm nebo 135 × 220 cm

• cena již po slevě

NABÍDKA DOMÁCÍHO TEXTILU

 379,99 
455,99*

SLEVA 40 %

PRANÍ 
NA 95°

cN1220_10-19.indd   17 28.8.12   16:02
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KOUPELNOVÁ
PŘEDLOŽKA
bal.: 2 ks

•  1 ks uni + 1 ks proužek 
nebo 1 ks uni + 1 ks kostka
– různé barvy

• rozměry: 50 × 80 cm

KOUPELNOVÁ
PŘEDLOŽKA
• 100% bavlna, 700 g/m2

• srážlivost: 5 %

KOLEKCE EUROPE
• 100% bavlna froté
• 400 g/m2

NABÍDKA DOMÁCÍHO TEXTILU

bal. cena bez DPH cena s DPH
ručník 30 × 50 cm 5 ks 109,99 131,99
ručník 50 × 85 cm 8 ks 359,99 431,99
osuška 70 × 140 cm 4 ks 399,99 479,99

cena od

 109,99 
131,99*

 99,99 
119,99*

 229,98 
275,98*

PRANÍ 
NA 60°

DO VYPRODÁNÍ
ZÁSOB

KVALITA

KVALITA

100%
BAVLNA

PRANÍ 
NA 95°

bílá

PRANÍ 
NA 95°

bílá

PRANÍ 
NA 60°

barevná

PRANÍ 
NA 60°

barevná

cN1220_10-19.indd   18 28.8.12   16:04
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UTĚRKA
bal.: 3 ks

• 60 g/ks • rozměry: 45 × 65 cm
• cena v přepočtu za 1 ks 26,66/32,00*

PROSTÍRÁNÍ
bal.: 4 ks

• 100% bavlna • různé barvy
• bal.: 4× UNI nebo 4× proužek
• rozměry: 33 × 48 cm

ZÁVĚS „BLACK OUT“ A ORGANZA
Závěs:
•  100% polyester • membrána uvnitř tkaniny zajišťuje 

naprostou tmu v místnosti, brání proti hluku, chladu, horku 
• bílá, béžová, hnědá, bordó • rozměry: 140 × 245 cm
Organza:
• 50 % polyamid, 50 % polyester 
• bílá uni, béžová uni • rozměry: 140 × 245 cm • bal.: 2 ks

SEDÁK KULATÝ
• 100% PE
• rozměry: ø 40 cm
• více barev

NABÍDKA DOMÁCÍHO TEXTILU

 79,99 
95,99*

 129,99 
155,99*

 99,99 
119,99*

cena od

 39,99 
47,99*

bal. cena bez DPH cena s DPH
black out 1 ks 299,99 359,99
organza 2 ks 99,99 119,99

PRANÍ 
NA 40°

100%
BAVLNA

PRANÍ 
NA 40°

100%
BAVLNA

PRANÍ 
NA 40°

DO VYPRODÁNÍ
ZÁSOB

PRANÍ 
NA 30°

cN1220_10-19.indd   19 28.8.12   16:06
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i na čerpacích stanicíchAkceptace platebních karet

PÁNSKÉ TRIKO AUTHENTIC 2 KS
bal.: 2 ks

• 95 % bavlna, 5 % elastan
• šedá, bílá
•  cena v přepočtu za 1 ks 100,00/120,00*
• cena již po slevě

DÁMSKÉ PUNČOCHOVÉ 
PONOŽKY A PODKOLENKY 
HANDY
bal.: 10 párů

• 100% polyamid
• černá, tělová, amber
• univerzální velikost

PÁNSKÉ PONOŽKY 7 KS
bal.: 7 párů

• 75 % bavlna, 23 % polyamid, 2 % elastan • černá
• cena v přepočtu za 1 ks 24,28/29,14*

PONOŽKY EVERLAST 3 KS
bal.: 3 páry

•  73 % bavlna, 11 % elastomultiester, 
15 % PES, 1 % elastan

• mix barev • vel.: 41–45
• cena v přepočtu za 1 ks 23,33/28,00*

NOVINKA!

 199,99 
239,99*

 
 99,99 

119,99*

 169,99 
203,99*

 69,99 
83,99*

cN1220_20-31.indd   20 29.8.12   11:56
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www.makro.cz

PÁNSKÁ MIKINA CAT
• 100% PES
• zelená
• různé velikosti

MONTÉRKOVÉ KALHOTY 
S LACLEM MAX
• 100% bavlna
• vel.: 48–62

PRACOVNÍ DŽÍNY
• 100% bavlna
• modrá
• vel.: M–XXXL

FLANELOVÁ KOŠILE ZATEPLENÁ
• vrchní strana: 100% bavlna, podšívka: 100% PES
• vel.: M–XXXL

MAKROMÁNIE – skvělé produkty – www.makromanie.cz

 749,99 
899,99*

399,99 
479,99*

 249,99 
299,99*

 369,99 
443,99*

cN1220_20-31.indd   21 27.8.12   14:15
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OD KANCELÁŘSKÉ SPONKY 
PO KOPÍRKU S VAŠÍ MAKRO KARTOU
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ARO DESKY
•  mix barev: modré, 

růžové, žluté
• bal.: 20 ks

SAMOLEPICÍ NÁSTĚNKA
• hnědá, šedá
• rozměry: 46 × 58 cm
• bal.: 1 ks

ARO OBÁLKY
• různé druhy
• bal.: 500 ks
• cena za bal.

ARO POZNÁMKOVÝ BLOK
• formát: A4, A5 nebo A6
• 80 listů • čistý, linka, čtvereček
• bal.: 5 ks • cena za bal.

ARO DESKY S GUMOU
• polypropylen
• oranžová, modrá, průhledná
• bal.: 5 ks
• cena za bal.

NOVINKA! Í Á Ě

NOVINKA!

NOVINKA!

 159,99 
191,99*

 79,99 
95,99*

cena bez DPH cena s DPH
ROC 39,99 47,99
RZP 54,99 65,99
RZC 59,99 71,99

cena od

39,99 
47,99*

 34,99 
41,99*

cena od

 129,99 
155,99*

cena od

cN1220_20-31.indd   22 27.8.12   14:15
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Xerox Marathon 5× 500 listů
• formát: A4 • 80 g/m2 

• bal.: 2500 listů (5× 500)

 279,99 
335,99*

cN1220_20-31.indd   23 27.8.12   14:15
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PÁKOVÝ POŘADAČ 
CELOPLASTOVÝ
prodej také po 1 ks

• pro formát: A4
• šíře hřbetu: 50/75 mm
• bal.: 5 ks, 1 bal. = 1 barva
• cena za bal.

SIGMA 
SAMOLEPICÍ ETIKETY
• různé rozměry etiket
• bílé – bal.: 100 listů
•  barevné 

nebo fl uorescenční 
– bal.: 20 listů

• cena za bal.

SIGMA COLOUR PAPÍR
• pastelové nebo intenzivní barvy
• formát: A4 • 80 g/m2 
• bal.: 500 listů

KANCELÁŘSKÉ SPONKY
/KLIPY/PŘIPÍNÁČKY
• různé druhy
• různá balení
• cena za bal.

SIGMA BLOČEK/NÁPLŇ
• lepený nebo spirálový
• 500 listů nebo 700 listů
• různé druhy
• rozměry: 9 × 9 cm
• cena za bal. • ilustrační foto

Otevírací doba výhradně pro Zlaté a Stříbrné partnery. Po–So 6–9 h, Ne 7–9 h

 239,99 
287,99*

 129,99 
155,99*

cena od

 

 149,99 
179,99*

cena od

 19,99 
23,99*

cena od

 39,99 
47,99*

cena od

cena bez DPH cena s DPH
intenzivní 169,99 203,99
pastelové 149,99 179,99

cN1220_20-31.indd   24 27.8.12   14:15



• ilustrační foto
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www.makro.cz

KRABICE KLOPOVÁ S VÍKEM
/S ODKLOPNÝM VÍKEM
•  vyrobena z kvalitní třívrstvé lepenky 
• otvory pro ruce umožňují snadné uchopení 
• dostatečná pevnost, garantovaná nosnost: 30 kg 
• bal.: 5 ks 
• cena za bal.

SIGMA LEPICÍ PÁSKA
• různé druhy
• různá balení

ETIKETOVACÍ KLEŠTĚ, ETIKETY
• jednořádkové, dvouřádkové
•  možnost dokoupení barvicích

válečků pro oba druhy
etiketovacích kleští

SIGMA NŮŽKY
• různé velikosti

MOTOUZ 
• různé druhy
• různá balení
• cena za bal.

Nový zpravodaj oddělení kvality naleznete na www.makro.cz
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41,99 
50,39*

cena od

 49,99 
59,99*

cena od

 19,99 
23,99*

cena od

 249,99 
299,99*

cena od

cena od

 69,99 
83,99*

cena bez DPH cena s DPH
jednořádkové kleště 999,99 1 199,99
dvouřádkové kleště 1 999,00 2 398,80
jednořádkové etikety 249,99 299,99
dvouřádkové etikety 299,99 359,99

cN1220_20-31.indd   25 28.8.12   13:45
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SIGMA LAMINÁTOR
• teplá a studená laminace • formát: A3, A4 
• automatické vypnutí po 60 min
• doba nahřívání: cca 5 min 
• síla laminovací kapsy: do 150 mikronů
• rozměry A3: 476 × 150 × 98 mm 
• rozměry A4: 377 × 145 × 90 mm

SIGMA SKARTOVAČKA PCC 385
• kapacita skartování: 15 listů A4 80 g/m2

• řez na částice: 4 × 39 mm • objem koše: 23,5 l
• šířka vstupu: 220 mm • skartuje CD/DVD/kreditní karty
• rozměry: 365 × 280 × 498 mm

POKLADNA NA ZÁMEK
• různé velikosti

SIGMA LAMINOVACÍ POUZDRO
• formát: 95 × 60 mm
•  síla laminovací kapsy: 80 mikronů
• cena za bal.

SIGMA ŘEZAČKA
• formát: A3 nebo A4 
• kapacita: 5 listů
• cena za 1 ks

Slevy na pohonné hmoty pro registrované zákazníky po předložení zákaznické karty

NOVINKA!

Á

NOVINKA!

 

 1 999,00 
2 398,80*

149,99 
179,99*

cena od

 59,99 
71,99*

cena od

 249,99 
299,99*

cena bez DPH cena s DPH
A4–SL 400 649,99 779,99
A3–SL 300 849,99 1 019,99

cena od

 649,99 
779,99*

cN1220_20-31.indd   26 27.8.12   14:16
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KANCELÁŘSKÉ KŘESLO WONDER
• rozměry: 51 × 50 × 104–112 cm
• prodyšný opěrák, prošívaný sedák z kvalitního textilu
• houpací mechanismus s nastavením síly protiváhy
• sklápěcí područky
• chromová báze
• nosnost: 120 kg

KANCELÁŘSKÉ 
KŘESLO VALUE STAR
•  rozměry:

63 × 63 × 42,5 × 52,5 cm
•  sedák, opěrka a opěrka

hlavy – kůže + PU,
s pěnovou výplní

• výškově nastavitelné

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO
• rozměry: 66 × 70 × 112–122 cm
•  kvalitní syntetická kůže, pěna vysoké hustoty
• tělo: chromovaná ocel
• černá

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO GX 4005
• rozměry: 62 × 62 × 110–120 cm
• výškově nastavitelné
• prodyšný textilní potah
• PVC čalounění sedáku a opěráku

Výběr volnočasových i stravovacích poukázek

NABÍDKA NEPLATÍ PRO VELKOOBCHODNÍ 
STŘEDISKA MAKRO LIBEREC, 
ZLÍN A KARLOVY VARY

 1 699,00 
2 038,80*

 1 399,00 
1 678,80*

 1 999,00 
2 398,80*

 2 499,00 
2 998,80*

20× 150,00*při nákupu 
na splátky akontace 
10 % z ceny zboží +

cN1220_20-31.indd   27 28.8.12   17:08



PRODLOUŽENÁ ZÁRUKA
Pořiďte si NOTEBOOK ASUS K53SD-SX182V za 10 499,00 Kč bez DPH a prodlužte si k němu záruku o 1 nebo 3 roky. 

Více informací o pojištění Prodloužené záruky získáte na stáncích Mservis a na www.makro.cz/mservis. 

1 rok 425 Kč

3 roky 899 Kč

15,6” LED 

1366 × 768

Intel Dual-Core i3-2350M

4 GB DDR3

500 GB

NVIDIA GeForce GT610M (2GB vlastní)

28
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NOTEBOOK ASUS 
K53SD-SX182V
působivá druhá generace procesorů Intel® Core™

vysoce odolný hliníkový povrch s vytříbenou elegancí

• DVD SuperMulti
•  čtečka 4v1, Bluetooth v3.0, USB 2.0, 

USB 3.0, VGA, HDMI
•  Wi-Fi 802.11 b/g/n, webkamera, 

klávesnice Chiclet
• Windows® 7 Home Premium
•  kupte si libovolný notebook s Windows 7 

a získejte Windows 8 Pro za 14,99 EUR 
– více informací na windowsupgradeoffer.com

DO VYPRODÁNÍ
ZÁSOB

EMTEC USB 2.0 
FLASHDISK C400
• rychlost čtení: 15 MB/s
• rychlost zápisu: 8 MB/s
• záruka 5 let

WESTERN DIGITAL 2,5” EXTERNÍ DISK 
WD ELEMENTS™ PORTABLE 1 TB
•  až 3× rychlejší 

přenosové rychlosti 
díky rozhraní USB 3.0

•  Univerzální kompatibilita 
– USB 3.0 a USB 2.0 v jednom

• WD kvalita a spolehlivost

1000 GB

USB 3.0/USB 2.0

64 GB

32 GB

16 GB

8 GB

50 %SLEVA AŽ
na vybraný sortiment Logitech PC příslušenství

– regálové ceny již po slevě

cena bez DPH cena s DPH
8 GB černá 119,99 143,99
16 GB žlutá 229,99 275,99
32 GB modrá 429,99 515,99
64 GB zelená 859,99 1 031,99

cena bez DPH cena s DPH původní cena 
bez DPH

původní cena 
s DPH

optická myš USB M9 129,99 155,99 189,99 227,99
náhlavní souprava PC 120 149,99 179,99 419,99 503,99
klávesnice Media Keyboard 600 299,99 359,99 449,99 539,99
reproduktory X-140 299,99 359,99 679,99 815,99

 119,99 
143,99*

cena od

 10 499,00 
12 598,80*

20× 630,00*při nákupu 
na splátky akontace 
10 % z ceny zboží +

 1 989,00 
2 386,80*

cN1220_20-31.indd   28 8/28/12   7:04 PM



15,6” LED 

1366 × 768

29

* 
ce

na
 s

 D
P

H
  

 
 

 A
kc

e 
ne

ní
 p

la
tn

á 
p

ro
 z

ák
az

ní
ky

 v
yu

ží
va

jíc
í s

lu
žb

u 
M

A
K

R
O

 D
is

tr
ib

uc
e 

 
 

 

Bezdrátový set 
Packardbell Easynote 
TE11HC-B9704G50Mnks 
s příslušenstvím
•  čtečka paměťových karet, Ethernet, 

Wi-Fi 802.11 b/g/n, Bluetooth 3× USB 2.0, 

webkamera, DVD RW mechanika, port HDMI 

• Windows 7 Home Premium

•  2 roky záruka – notebook Pick up servis

(odvoz od + dovoz k zákazníkovi v ceně)

• součásti setu přidejte do svého košíku

•  kupte si libovolný notebook s Windows 7 

a získejte Windows 8 Pro za 14,99 EUR 

– Více informací na windowsupgradeoffer.com

Taška na notebook

Bezdrátový Wi-Fi router DIR-501

Technaxx externí USB tuner

Wi-Fi inkoustové barevné multifunkční 
zařízení Epson Stylus SX235W

Bezdrátová laserová myš Sigma SCM17

Intel Pentium B970 Sandy Bridge

4 GB DDR3

500 GB

Intel HD Graphics

PŮVODNÍ CENA 
11 999,00/14 398,80*

 9 999,00 
11 998,80*

20× 600,00*při nákupu 
na splátky akontace 
10 % z ceny zboží +

cN1220_20-31.indd   29 29.8.12   15:36



23,6” LED 

1920 × 1080

23,6” LED 

1920 × 1080
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Prodlužte si záruku o 1 nebo 3 roky na vybrané zboží 
Více informací o pojištění Prodloužené záruky získáte na stáncích Mservis 
a na www.makro.cz/mservis. 

PRODLUŽTE SI
ZÁRUKU!

INKOUSTOVÉ BAREVNÉ 
MULTIFUNKČNÍ ZAŘÍZENÍ 
CANON PIXMA MG5150
automatický oboustranný tisk

• 3v1 – tiskárna, kopírka a barevný plochý skener se Z-víkem
• rozlišení tisku: 9600 × 2400 dpi, skener: až 1200 × 2400 dpi
• přímý tisk z paměťových karet a fotoaparátů
• bezokrajový tisk ve fotokvalitě od 10 × 15 do A4
• 5 samostatných inkoustů

GENIUS REPRODUKTORY SP-HF 1255A
RMS výkon 40 W

• dvoupásmová Hi-Fi sada • 1” tweeter pro lehké a hladké výškové tóny
• 4” woofer měnič pro kvalitní hutný zvuk a basy
• v nabídce také 2kanálové stereo reproduktory Genius SP-HF 500A, 2.0

3V1: INKOUSTOVÉ BAREVNÉ 
MULTIFUNKČNÍ ZAŘÍZENÍ HP 
DESKJET 2054A
• 3v1: tiskárna, kopírka, skener
• tisk: 4800 × 1200 dpi, optické rozlišení: až 1200 dpi
• součástí balení: inkoustová kazeta černá + tříbarevná

PHILIPS LED MONITOR 247E3LSU
• sledování fi lmů a her v rozlišení Full HD
• SmartContrast 20 000 000:1
• elegantní design • VGA, DVI-D

Objemové slevy 3 % pro Zlaté partnery

rychlost
tisku čb

rychlost
tisku barevně LCD velikost

až 9,7 str./min×× až 6,1 str./min×× 6 cm
náhledový××

rychlost
tisku čb

rychlost
tisku barevně

až 20 str./min až 16 str./min

12 ks HP PHOTO 
PAPER PREMIUM PLUS 

10 × 15 cm
– je součástí balení

××dle normy ISO ESAT

1 399,00 
1 678,80*

cena bez DPH cena s DPH
SP-HF 500A 499,99 599,99
SP-HF 1255A 749,99 899,99

 499,99 
599,99*

cena od

 
 769,99 

923,99*

 2 899,00 
3 478,80*

cN1220_20-31.indd   30 28.8.12   13:55
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SIGMA MEDIA CAKEBOX
• cena za bal.
• zboží je možné navzájem kombinovat

POKLADNÍ KOTOUČKY
• různé druhy
• bal.: 10 ks
• cena za bal.

SHARP REGISTRAČNÍ POKLADNA XE-A102
• 8 skupin zboží, 50 položek PLU, 4 sazby DPH
• jednopásková numerická tiskárna 1× 58 mm
• velký 9místný numerický LED displej
• pokladní zásuvka 3B/5M
• rozměry: 330 × 363 × 234, váha: 5 kg

REGISTRAČNÍ 
POKLADNA CASIO SE S10S
• 500 PLU, 20 oddělení, 4 DPH 
•  8 obsluhujících, 7 typů uzávěrek, 

programování hlavičky účtenky 
•  jednopásková alfanumerická 

termo tiskárna 58 mm, 24 míst
• LED displej 7místný zákaznický, 8místný obslužný 
• zásuvka: 3× bankovka, 5× mince

SW KASA OBCHOD, GASTRO

Objemové slevy 1 % pro Stříbrné partnery

• 5 ks SIGMA BOX NA DVD DCS5 
V HODNOTĚ 34,99 Kč BEZ DPH 
PŘI KOUPI 1 ks 10 CAKEBOX 

• 1 ks SIGMA BOX NA CD CDS100
V HODNOTĚ 99,99 Kč BEZ DPH 
PŘI KOUPI 2 ks 25 CAKEBOX 
– přidejte do svého nákupního košíku

• ilustrační foto

 1 699,00 
2 038,80*

cena od

 47,99 
57,59*

cena od

cena bez DPH cena s DPH
obchod 1 699,00 2 038,80
gastro 2 499,00 2 998,80

cena bez DPH cena s DPH
CD-R 700 MB 10 CakeBox 49,99 59,99
DVD+/-R 4,7 GB 10 CakeBox 69,99 83,99
DVD+/-R 4,7 GB 25 CakeBox 149,99 179,99

 49,99 
59,99*

cena od

 2 699,00 
3 238,80*  3 599,00 

4 318,80*

cN1220_20-31.indd   31 30.8.12   15:10
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MOBILNÍ TELEFON SAMSUNG GALAXY S II (i9100)
Google Android 2.3

•  displej – SUPER AMOLED Plus s neuvěřitelně čistým obrazem, energeticky 
úsporný a úžasně tenký • výkonný dvoujádrový procesor 1,2 GHz

• 2× fotoaparát – zadní: 8 Mpix (Full HD video), LED blesk, přední: 2 Mpix 
•  3G, Bluetooth 3.0, USB 2.0, Wi-Fi (802.11 b/g/n), GRPS, EDGE, WAP, Java, 

internetový prohlížeč

MOTOROLA BEZDRÁTOVÝ 
DIGITÁLNÍ TELEFON S1202 
BLACK DUO DECT
•  jasný podsvícený displej, reproduktor pro režim 

hands-free
• polyfonní vyzváněcí melodie
• telefonní seznam s 50 jmény a čísly
• Interkom/přesměrování hovoru mezi telefony

MOBILNÍ 
TELEFON 
NOKIA ASHA 303
plnohodnotná klávesnice 
QWERTZ i dotykový displej

• rychlý 1GHz procesor
•  paměť rozšiřitelná až na 

32 GB (micro SD)
•  MP3, MP4, video, FM rádio 

s RDS
•  GPRS, EDGE, Bluetooth 2.1. 

s EDR, A2DP, USB 2.0
• MMS, E-Mail, Nokia Obchod

MOBILNÍ 
TELEFON 
NOKIA 113 
BLACK
•  MP3, video, JPEG, 

stereo FM rádio s RDS 
a nahráváním 

• Bluetooth, GPRS/EDGE
•  aplikace pro Facebook 

a Twitter, internetový 
prohlížeč Nokia

MOBILNÍ 
TELEFON 
NOKIA 101 
PHANTOM BLACK
Dual Sim

• displej 1,8“, 128 × 160, TFT 
•  MP3 přehrávač, 3,5mm jack, 

stereo FM rádio
•  SMS, mluvící budík, kalendář, 

hry, svítilna, kalkulačka

displej fotoaparát celková paměť

4,3” kapacitní 
800 × 480 

(WXGA/HD 16:9)

8 Mpix/ video 
Full HD 1080

16 GB + slot 
micro SDHC 
(až 32 GB)

displej fotoaparát vnitřní 
paměť

2,6” TFT 
kapacitní 
240 × 320

3,2 Mpix 100 MB + 
slot micro SD

displej fotoaparát vnitřní 
paměť

1,8”
128 × 160 VGA 64 MB/slot 

micro SD

Otevřeno každý den, se zlatou kartou až 111 hodin týdně 

3G, Wi-Fi

 949,99 
1 139,99* 2 899,00 

3 478,80*
 589,99 

707,99*

20× 960,00*při nákupu 
na splátky akontace 
10 % z ceny zboží +

 7 999,00 
9 598,80*

 749,99 
899,99*
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LED 
81 cm

33

* 
ce

na
 s

 D
P

H
  

32” LED TV Samsung 
UE32EH5000
s celoplošným LED podsvícením

• USB přehrávač (video/foto/hudba)

•  Dolby Digital Plus/Pulse, Wide Color 

Enhancer Plus, dts 2.0 + digitální výstup, 

1 Tuner PIP • SRS TheaterSound HD, 

CI+ slot, herní mód

• 2× HDMI, DVB-T/C MPEG, PC vstup, USB

Film Diktátor v prodeji na DVD a BD od 19. 9. 2012
© Magic Box, All rights reserved

 6 799,00 
8 158,80*

20× 408,00*při nákupu 
na splátky akontace 
10 % z ceny zboží +

TRANSPORT

cN1220_32-48.indd   33 8/28/12   6:12 PM



PRODLOUŽENÁ ZÁRUKA
Pořiďte si 42” LCD TV LG 42CS460 za 8 149,00 Kč bez DPH a prodlužte si k němu záruku o 1 nebo 3 roky. 

Více informací o pojištění Prodloužené záruky získáte na stáncích Mservis a na www.makro.cz/mservis. 

1 rok 479 Kč

3 roky 1 126 Kč

LCD 
107 cm

LED 
66 cm
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42” LCD TV LG 42CS460
•  Intelligent Sensor, Infi nite Surround System 

(prostorový zvuk), Smart energy saving PLUS, 
Picture Wizard II

•  dětská pojistka, časovač vypnutí, USB přehrávač 
(video/foto/hudba)

• 2× HDMI, DVB-T/C, PC vstup, CI slot

TRANSPORT

DRŽÁKY TV

26” LED TV SENCOR SLE 2650
funkce časového posunu (Timeshift)

•  podporuje: DivX, MP3, WMA, JPEG • USB konektor pro přehrávání multimédií 
a nahrávání digitálního vysílání •  PC vstup, CI slot, 3× HDMI, DVB-T, USB

DVD PŘEHRÁVAČ PHILIPS DVP3800
•  přehrávání DVD a CD disků, DivX/DivX Ultra/WMA/MP3 
•  čtecí jednotka ProReader – vylepšené čtení starých a poškozených disků
• ultratenký design, české menu
•  audio výstup L+R, kompozitní video, Scart, digitální koaxiální výstup

Film Diktátor v prodeji na DVD a BD od 19. 9. 2012
© Magic Box, All rights reserved

Diktátor v prodeji na DVD a BD od 19. 9. 2012
© Magic Box, All rights reserved

 8 149,00 
9 778,80*

20× 489,00*při nákupu 
na splátky akontace 
10 % z ceny zboží +

cena bez DPH cena s DPH
držák TV 17”–37” 149,99 179,99
držák TV 37”–63” 289,99 347,99
držák TV 23”–42” naklápěcí 289,99 347,99

 149,99 
179,99*

cena od

 

DO VYPRODÁNÍ
ZÁSOB

 4 599,00 
5 518,80*

DO VYPRODÁNÍ
ZÁSOB

 649,99 
779,99*

cN1220_32-48.indd   34 8/29/12   12:01 PM
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MULTIMEDIÁLNÍ FULL HD DVB-T REKORDÉR 
EVOLVE ANDROMEDA
dvoutunerový Full HD DVB-T přijímač a rekordér

VirtualChannel – nahrávání dvou různých programů 
a současné sledování třetího programu

• podpora Dolby Digital Plus (EAC3), TimeShift, 4místný LED displej
• podpora formátu FAT32/NTFS, MKV/MOV/MPEG/H.264/MP3/OGG/WMA/JPEG
• podpora interních i externích českých DivX/MKV titulků • HDMI, MPEG4

Sledujte MAKRO na Facebooku www.facebook.com/makro.cz

DVD/BD NOVINKY BD 1+1
• více titulů

• v prodeji od 19. 9. 2012

•  v prodeji od 
19. 9. 2012

•  v prodeji od 
19. 9. 2012

•  v prodeji od 
19. 9. 2012

1+1

DIGITÁLNÍ FOTOAPARÁT ULTRAZOOM BENQ GH700 
fotoaparát a videokamera v jednom

Full HD video se stereo zvukem 60 sn./s

•  21× optický zoom, optická stabilizace 
• vysokorychlostní sekvenční snímání 10 sn./s (např. při sportu) 
• kvalitní objektiv s vysokou přenosovou účinností a nízkým rozptylem
•  BSI CMOS snímač umožňující velmi ostré fotografi e i při sníženém osvětlení 
• výdrž baterií: cca 400 snímků • super makro od 1 cm, HMDMI

optický 

zoom
megapixelů

optická 

stabilizace

interní 

paměť

21× 16 ano 85 MB

LCD 7,66 cm

citlivost ISO až 6400

při koupi novinky 
DVD Barbie 

– sleva 25% na 
starší díly 
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DIGITÁLNÍ FOTORÁMEČEK 
SENCOR SDF 760
• vysoké rozlišení: 800 × 480 bodů • přehrává: video, hudbu a obrázky
• podporuje: MPEG4/MPEG2/M-JPEG, MP3/WMA, JPEG
• nastavitelný interval promítání, hodiny, dálkové ovládání

LED

17,8 cm

LED

17,8 cm

 3 499,00 
4 198,80*

USB

 799,99 
959,99*

 229,00 
274,80*

 649,00 
778,80*

 1 139,00 
1 366,80*

 149,00 
178,80*

 229,00 
274,80*

cena v přepočtu za 1 ks 
při odběru 2 ks

CENA ZA 1 ks 379,00
CENA ZA 2 ks 758,00
CENA ZA 2 ks 379,00

 189,50 
227,40*

DO VYPRODÁNÍ
ZÁSOB DO VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

 989,99 
1 187,99*
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PŘENOSNÉ RÁDIO 
SENCOR SPT 222BU
•  CD přehrávač s rádiem AM/FM, 

USB vstupem a podporou 
formátu MP3

• vstup na sluchátka

BATERIE 
DURACELL PLUS 
K4 AA/AAA 2+1
při koupi 2 balení 
třetí zdarma

• cena za bal.

MIKROSYSTÉM 
SMC 703B SENCOR
• přehrává: CD/CD-R/RW MP3
•  čtečka karet SD/MMC, FM/AM tuner, budík
•  v nabídce barevne provedeni Silver a Black

RETRO GRAMOFON S CD 
HYUNDAI RTCC515RIP
možnost vytvářet MP3 soubory bez použití PC

•  analogový tuner AM/FM 
•  gramofon: rychlost přehrávání – 33, 45, 78, automatické 

spouštění jehly, autostop • přehrává: CD,CD-R,CD-RW 
• USB přehrává: WMA, MP3, USB • kazetová mechanika
• ripování z: CD, gramofonová deska, kazeta, tuner
• line-in vstup, výstup pro sluchátka 

LP DESKA ALOIS NEBEL PŘI KOUPI 
GRAMOFONU RTC515RIP

– je součástí balení

METEOSTANICE 
HYUNDAI WS2033B
možnost bezdrátového příjmu 
venkovní teploty až ze tří čidel

•  hodiny, budík, kalendář, fáze 
Měsíce 

• předpověď počasí s animací 
• vnitřní/venkovní teplota 
• max. a min. vlhkosti vzduchu

Splátkové programy na zakoupené zboží, leasing na vybavení obchodů a restaurací
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 579,99 
695,99*

USB

USB

 2 999,00 
3 598,80*

20× 180,00*při nákupu 
na splátky akontace 
10 % z ceny zboží +

DO VYPRODÁNÍ
ZÁSOB  999,99 

1 199,99*

 589,99 
707,99*

cena v přepočtu za 1 ks 
při odběru 3 ks

CENA ZA 1 ks 64,99
CENA ZA 3 ks 194,97

 43,33 
52,00*
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VYBAVTE SE NA CESTY

AUTORÁDIO SENCOR SCT 4024
odnímatelný čelní panel

•  USB port + SD/MMC slot na paměťovou kartu 
• výstupní výkon 4× 40 W max. • RDS (PTY, AF, TA, PI, PS) 
•  FM tuner, MP3, WMA, ID3 Tag, ekvalizér • ISO konektor 

USB

NABÍJEČ PB350 GS 
+ 4× GP210 AAHC
•  nabíjí 2 nebo 4 baterie NiCd 

nebo NiMH velikosti AAA/AA
•  včetně 4 ks baterie NiMH 

GP 210 AAHC
• nabíjecí čas: 15,5 h

USB
KÖNIG AUTOMOBILOVÝ 
FM VYSÍLAČ S DÁLKOVÝM 
OVLADAČEM
•  poslouchejte jednoduše hudbu ze svého MP3 

přehrávače, mobilního telefonu, SD karty nebo 
USB fl ash disku

RUČNÍ MULTIFUNKČNÍ SVÍTILNA 
DO AUTA EVOLVE
maximální svítivost 60 000 mCd

• svítilna •  nouzový nůž na bezpečnostní pásy
• nouzové rozbíjení skla • dobíjení mobilního telefonu 

PICOPROJEKTOR PHILIPS PPX 2055
extra malé rozměry a hmotnost

vhodné na časté cesty, kde poslouží pro osobní nebo pracovní účely

•  rozlišení: maximální – 1280 × 768 bodů • kontrast: 1000:1 a svítivost: 55 lumenů
• životnost LED: až 30 000 h • úhlopříčka obrazu: 30–300 cm
• miniUSB, stativ • hmotnost: 115 g

USB

 269,99 
323,99*

 229,99 
275,99*

Ý

 209,99 
251,99*

 4 899,00 
5 878,80*

 799,99 
959,99*
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MLUVÍCÍ 
MIMINKO 
S FUNKCEMI
•  miminko mluví 

a směje se a pláče
• 6 funkcí
•  součástí balení: 

3× 1,5V baterie
• výška: 33 cm

KRESLÍCÍ 
MAGICKÁ TABULKA
• rozměry: 45 × 31 cm
• 4 razítka + tužka • v nabídce 2 barvy

PANENKA STEFI 
MYSTIC S AUTEM
• 29 cm

PANENKA STEFFI A ZVÍŘÁTKA
• 2 panenky, 3 zvířátka + příslušenství
• 2 druhy

SPORTOVNÍ KOČÁREK 
PRO PANENKY
• materiál: kov, plast, látka
• rozměry: 56 × 41 × 62 cm
• pro panenky do 53 cm

i na čerpacích stanicíchAkceptace platebních karet

 169,99 
203,99*

 149,99 
179,99*

 199,99 
239,99*

299,99 
359,99*

 629,99 
755,99*

cN1220_32-48.indd   38 8/27/12   1:42 PM
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www.makro.cz

DŘEVĚNÉ BAREVNÉ 
KOSTKY V KYBLÍKU
• bal.: 45 ks
•  kyblík slouží jako úschovný box, 

s prostrkávacím víkem • věk: 3+
•  v nabídce také kostky dřevěné 100 ks

AUTO NA DÁLKOVÉ 
OVLÁDÁNÍ
• 1:16 • materiál: plast
• 25 cm • 2 druhy

PLASTOVÉ TERÉNNÍ AUTÍČKO
• různé druhy a barvy
• 27 cm

SET STAVEBNÍCH STROJŮ
• se zvuky a světly
• 3 stavební stroje + doplňky
• 2 druhy
• na 2× 1,5 V R6 baterie – součástí balení

Školení HACCP pro zákazníky MAKRO

27 cm

*

 329,99 
395,99*

 129,99 
155,99*

 349,99 
419,99*

cena bez DPH cena s DPH
kostky barevné 45 ks 149,99 179,99
kostky barevné 100 ks 219,99 263,99

 149,99 
179,99*

cena od
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ZVÍŘÁTKO – MALÁ KOULE
• cca 19 cm
• 4 druhy

VIG BLÁZNIVÝ MÍČ SE ZVUKEM
• skáče a vydává zvuky
• materiál: plast, látka
• cca 9 cm
• na 3 AAA baterie (součástí balení)

ZVÍŘÁTKO 
NA DÁLKOVÉ 
OVLÁDÁNÍ
• štěňátko nebo koťátko 
• materiál: plast
• rozměry: cca 19 × 17 × 13 cm
•  na 2 AA baterie (jsou 

součástí balení)

DĚTSKÉ ODRÁŽEDLO
• rozměry: 46 × 22 × 48 cm
• materiál: plast 
• s mnoha aktivitami
• na 2 AA baterie (jsou součástí balení)
• 2 druhy

Široká nabídka zvýhodněných pojištění pro Vaše podnikání

SADA VESELÝCH 
LÁTKOVÝCH KOSTEK
•  měkké látkové kostky vhodné pro malé děti
•  dohromady 12 kostek a 8 trojúhelníků
• věk: od 9 měsíců

 149,99 
179,99*

119,99 
143,99*

 199,99 
239,99*

 499,99 
599,99*

 499,99 
599,99*
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Medvěd chrápající
• hraje uspávací melodii – 3 minuty

• chrápe • 45 cm

• 2 barvy

 329,99 
395,99*
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PRIMALEX MAKRO PLUS 15 KG
•  vhodný k aplikaci na omítky a sádrokartonové desky

ve vnitřních prostorech

ROZPRAŠOVAČ BARVY 
PSS 650 PRIMEX
• příkon: 650 W
• obsah nádoby: 800 ml
• délka hadice: 1,5 m
•  3 nasazení rozprašování: vertikální,

horizontální, kruhovité

FAIRLINE SCHŮDKY 
JEDNOSTRANNÉ
•  hliníkové schůdky 

s plošinkou
• výběr ze 3 velikostí

• ilustrační foto

FAIRLINE RUČNÍ FIXAČNÍ FÓLIE
• 2,4 kg
• tloušťka: 20 μm • šířka: 500 mm
• délka návinu: cca 205 m • pevnost: min. 25 MPa
• odpad po použití: 910 g/100 m

Více než 700 výrobků za dlouhodobě nejvýhodnější ceny

 309,99 
371,99*

 599,99 
719,99*

 99,99 
119,99*

cena bez DPH cena s DPH
4 schůdky 399,99 479,99
5 schůdků 499,99 599,99
6 schůdků 549,99 659,99

 399,99 
479,99*

cena od
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Regál 175/5
• regál zinkovaný

• 5 dřevotřískových polic

• nosnost na polici: 175 kg

• rozměry: 1800 × 900 × 450 mm

 499,99 
599,99*
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VYSAVAČ LISTÍ 
EINHELL RG-EL 2500 E
• příkon: 2500 W
• přípojka: 230 V~50 Hz
• rychlost vzduchu: 100–270 km/h
• sací výkon:13 m3/min
• volnoběžné otáčky: 6000–13 000/min

ŠTÍPAČ ŠPALKŮ VARI 7 TON
součástí balení štípací klín a štípací kříž

• vertikální štípačka dřeva • štípací síla: 7 tun
• štípe polena max. ø 34 cm a až 104 cm dlouhá
• kapacita hydraulického oleje: 6 l
• napájení: 230 V • motor: 230 V – 50 Hz
• hydraulický tlak: 15,3 Mpa
• rozměry (d × š × v): 120 × 87 × 120 cm
• hmotnost: 115 kg

SEKERA FISKARS X25 ŠTÍPACÍ
• určena ke štípání velkých špalků
• ostří je precizně vybroušeno 30°–40° do konvexního tvaru
• délka: 725 mm • celková hmotnost: 2460 g

ŘETĚZOVÁ PILA AKE 35 S
• příkon: 1800 W • délka lišty: 35 cm
• rychlost řetězu: 9 m/s – vynikající řezný výkon
•  Bosch – SDS – jednoduchá a přesná výměna řetězu bez použití nástrojů 
• chromovaný řetěz s vynikající životností 
• bezpečnostní brzda – Quick Stop

NÁHRADNÍ ŘETĚZ PŘI KOUPI ŘETĚZOVÉ PILY AKE 35 S
– je součástí balení

SEKERA FISKARS X7
– je součástí balení

NABÍDKA PRO PODZIMNÍ ZAHRADUNNNNNN

 

 2 199,00 
2 638,80*

 9 499,00 
11 398,80*

20× 570,00*při nákupu 
na splátky akontace 
10 % z ceny zboží +

 1 299,00 
1 558,80*

 1 799,00 
2 158,80*
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www.makro.cz

BOSCH 
VRTACÍ KLADIVO 
PBH 2000 SRE
• 550 W • otáčky: 2300/min
• pneumatický příklep: 5800/min
• síla úderů: 1,5 J

ASIST ÚHLOVÁ 
BRUSKA 2000 W
• otáčky naprázdno: 6400.min-1

• ø kotouče: 230 mm
• typ vřetena: M14
•  funkce „soft start“ 

(pomalý rozběh kotouče)

ASIST PNEUMATICKÉ 
VRTACÍ KLADIVO 850 W
• otáčky naprázdno: 0–800 min-1 
• frekvence příklepu: 3200 min-1 
• síla úderu: 3,2 J 
• upínání: SDS+
• funkce: vrtání/vrtání s příklepem/sekání

ASIST PŘÍKLEPOVÁ VRTAČKA 810 W
• otáčky naprázdno: 0–2800.min-1

• kovová převodová skříň (magnezium)
• nastavitelné otáčky • obousměrný chod

ASIST PŘÍMOČARÁ 
PILA 800 W S LASEREM
• počet zdvihů naprázdno: 500–3000.min-1

• max. hloubka řezu: 10 mm – ocel, 80 mm – dřevo
• nastavitelný úhel řezu:+/- 45°

ASIST AKU VRTAČKA 18 V, 2 BATERIE
• otáčky naprázdno: 0–350/0–1100 min
• akumulátor: 1200 mAh Ni–CD
• max. utahovací moment: 15 Nm

899,99JEDNOTNÁ CENA
na elektronářadí Asist

ÚHLOVÁ BRUSKA CD115A5
•  úhlová bruska: 115 mm • 710 W + 5 kotoučů MIX 

+ dva kryty (navíc vyšší ochranný kryt na řezání) 
• postranní rukojeť

5 KOTOUČŮ A VYŠŠÍ OCHRANNÝ KRYT PŘI KOUPI 
ÚHLOVÉ BRUSKY CD115A5 – je součástí balení

SDS+ SKLÍČIDLO S OV PŘI KOUPI 
BOSCH VRTACÍHO KLADIVA 

PBH 2000 SRE
– je součástí balení

MAKROMÁNIE – skvělé produkty – www.makromanie.cz

 679,99 
815,99*

 2 199,00 
2 638,80*

1 079,99*
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FALEŠNÁ 
KAMERA PROFI
•  falešná kamera pro exteriérové 

použití, blikající LED
•  dokonalá imitace profesionální 

CCD kamery
• ø 80 mm, délka: 260 mm
•  2× baterie typu AA 

(není součástí dodávky)

LED STRIPES 
PÁSKA 5 M
• bílá nebo barevná
•  LED fl exibilní pásek včetně 

oboustranné lepicí pásky (3M), 
délka: 5 m, součástí balení je 
adaptér (driver)

•  použity nejnovější LED chipy 
SMD 5050 s vysokým světelným 
výkonem 

MONITOROVACÍ SET SE 
4 KAMERAMI A MONITOREM
hard disk 250 GB

• 4 ks vodotěsných infračervených kamer 
• dosah: 20 m • optická kabeláž • adaptéry
• montážní sada • centrální jednotka umí česky 
• 7” obslužný monitor
• podpora komunikace s mobilním telefonem

Slevy na pohonné hmoty pro registrované zákazníky po předložení zákaznické karty

cena bez DPH cena s DPH
bílá 599,99 719,99
barevná 999,99 1 199,99

 8 999,00 
10 798,80*

20× 540,00*při nákupu 
na splátky akontace 
10 % z ceny zboží +

 599,99 
719,99*

cena od

 149,99 
179,99*

 3 999,00 
4 798,80*

20× 240,00*při nákupu 
na splátky akontace 
10 % z ceny zboží +
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Sobota

15. 9.

Sobota

22. 9.

Neděle

23. 9.

30 %SLEVA AŽ
na vybrané modely TV
dle nabídky jednotlivých velkoobchodních středisek

Neděle

16. 9.

• ilustrační foto

uvedené ceny již po slevě

5dílná sada keramických nožů
• oxid zirkonia

sada obsahuje:
•  loupací 7,5 cm, loupací 10 cm, na chléb 12,5 cm, porcovací 

15 cm, kuchařský 15 cm •  rozměry bloku: 18 × 10 × 24 cm

Film Diktátor v prodeji na DVD a BD od 19. 9. 2012
© Magic Box, All rights reserved

Film Diktátor v prodeji na DVD a BD od 19. 9. 2012
© Magic Box, All rights reserved

například modely cena bez DPH cena s DPH původní cena 
bez DPH

původní cena 
s DPH

42” LED 3D Smart FHD LG 42LM620S 11 999,00 14 398,80 13 999,00 16 798,80
32” LED FHD LG 32LS3400.AEE 5 999,00 7 198,80 6 999,00 8 398,80
37” LED TV Panasonic Viera TX-L37E5E 9 499,00 11 398,80 10 999,00 13 198,80
42” PZM TV Panasonic TX-P42UT50E 11 499,00 13 798,80 13 199,00 15 838,80
26” LED TV Sencor SLE 2607T 3 199,00 3 838,80 4 599,00 5 518,80

DO VYPRODÁNÍ
ZÁSOB

DO VYPRODÁNÍ
ZÁSOB

 419,99 
503,99*

PŮVODNÍ CENA 
999,99/1 199,99*
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Prodejní doba: Po – Pá 9.00 – 22.00, So – Ne 8.00 – 22.00
Prodejní doba pro Zlaté a Stříbrné partnery: 
Po – So 6.00 – 22.00, Ne 7.00 – 22.00

 BRNO-Tuřany, Kaštanová 50/506;  ČESKÉ BUDĚJOVICE-Hrdějovice, č. p. 396; 
 HRADEC KRÁLOVÉ-Komerční zóna Hradubická, č. p. 181; KARLOVY VARY-Jenišov, 

Obchodní č.p. 33;  LIBEREC-Doubí, Sportovní 522;  OSTRAVA-Hrabová, Místecká 280; 
 PLZEŇ-Borská pole, Obchodní ul. 2;  PRAHA Čestlice, U Makra 102;  PRAHA-Černý 

Most, Chlumecká 2424;  PRAHA-Stodůlky, Jeremiášova 7/1249;  ÚSTÍ nad Labem-
Trmice, Žižkova 3363/78;  VELKÁ BYSTŘICE u Olomouce, Olomoucká 791; 

 ZLÍN-Malenovice, Třída 3. května 1198

844 999 111 – informační linka společnosti MAKRO
Vaše dotazy rádi zodpovíme ve všední den 7.00 – 22.00, o víkendech a svátcích 8.00 – 20.00 
nebo kdykoli na info@makro.cz

Akceptujeme platbu v českých korunách, za stanovených podmínek 
také v eurech. Přijímáme tyto platební karty:

Nabídka zboží platí pro držitele zákaznické karty MAKRO a je určena pro podnikání. Uvedené ceny 
jsou v  českých korunách, bez dekorace a nejsou platné při nákupech výrobků prostřednictvím 
závozové služby MAKRO Distribuce. Za chyby vzniklé v sazbě a tisku neručíme. Společnost MAKRO 
si vyhrazuje právo změn v  bal. a  variantě zboží nabízeného v  této nabídce. Společnost MAKRO 
garantuje ceny pro uvedené období jako nejvýše možné. Nabídka zboží je časově omezena na období 
platnosti nabídky nebo do neočekávaného vyprodání zásob. Veškeré aktuálně platné nabídkové 
letáky jsou pro registrované zákazníky k dispozici k nahlédnutí či stažení na www.makro.cz v sekci 
Aktuální nabídka.

Máte zájem o elektronické zasílání nabídkových letáků MAKRO? 
Přihlaste se k odběru na www.makro.cz/eletak a získejte řadu výhod.

KINGSTON 16GB MICRO 
SDHC V HODNOTĚ 

299,99 KČ BEZ DPH PŘI 
KOUPI PMP5080C PRO

– přidejte do svého 
nákupního košíku

Prestigio MultiPad 
PMP5080C Pro
•  rychlý 1GHz procesor Cortex ARM A8 

doplněn 1GB DDR3 operační pamětí

•  Google Play – více než 300 000 

aplikací ke stažení

•  předinstalované aplikace, Facebook, 

Youtube, Ebook čtečka, Offi ce Suit 

Pro • Wi-Fi 802.11 b/g/n, HDMI, USB 

2.0, slot MicroSD (až 32 GB) 

•  stereo reproduktory + mikrofon, 

webkamera, G senzor

Domek zahradní
• na nářadí • plechový zelený

• snadná, rychlá montáž

• rozměry: 244 × 193 × 210 mm

3D grafi cký akcelerátor 

interní paměť 8 GB

OS Android™ 4.0 

pro business 
i entertainment

kapacitní 

m
ultidotykový 

8” TFT 800 × 600

2
0
3
 m

m

153 mm

11 mm

Nový zpravodaj oddělení kvality naleznete na www.makro.cz
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 3 299,00 
3 958,80*

20× 198,00*při nákupu 
na splátky akontace 
10 % z ceny zboží +

 4 999,00 
5 998,80*

20× 300,00*při nákupu 
na splátky akontace 
10 % z ceny zboží +

cN1220_32-48.indd   48 8/28/12   4:17 PM




